

# Športski List

Godina II. Broj 63

Subotica, ponedjeljak 14 rujna 1936.

Pretplata: četvrtgodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## Purgersko slavlje

Ovih dana proslavio je jedan od najpopularnijih i najzaslužnijih klubova u državi „I Hrvatski Gradjanski Športski Klub“ 25. godišnjicu uspješnog rada na športskom polju. Ovaj jubilej prošao je dosta skromno obzirom na značaj i ulogu koju su popularni Purgeri vodili u našem nogometu. Ponavljam da je jubilej bio mali a sama proslava vrlo skromna pred veličinom onoga što su Purgeri uradili za naš nogomet uopće, a posebno za hrvatski i zagrebački nogomet. Purgeri su bili oni koji su prvi prodrli led u inostranstvu. Purgeri su bili oni koji su nizali uspjehe na uspjehe u igri sa renomiranim stranim momčadima. Purgeri su bili oni koji su se najčasnije borili u inostranstvu, koji su i po stranim terenima Beča, Praga, Budimpešte, Carigrada, Malte, Pečuja, Graca, Barcelone, s hrvatskim grbom na grudima, borbeni, žilavi, srčani i oduševljeni pobjedjivali i osvajali publiku, pronosili športsku slavu svoga grada, svoga naroda i svoje zemlje.

Purgeri su bili oni koji su osim zavidnih rezultata u inostranstvu i stranim klubovima vodili glavnu riječ i kod nas. Zagreb, Beograd, Split, Ljubljana, Osijek, Sarajevo, Novi Sad, Subotica i toliki drugi gradovi znali bi mnogo pričati o velikim uspjesima Purgera, o njihovoj igri, o igri slavnoga Vrdjuka, jednog Hitreca, jednog Jože Gilera jednog Perške i tolikih drugih. Purgeri su išli svuda. Oni su se odazvali svakom pozivu. Razumljivo je što su postali tako popularni, što su svi htjeli da vide slavnju četvrtu, više pobjednike onda nenadmašne Barcelone, da vide majstore nogometa, da vide svoje Purgere.

Prvo prvenstvo Hrvatske i Slavonije osvajaaju Purgeri. Prvi državni prvak Jugoslavije to su opet Purgeri. Višestruki prvak ZNP-a — Purgeri. Purgeri, uvijek Purgeri. Dugačak i slavan je bio period Gradjanskog. Dugo su oni bili najveće ime na našem športskom nebu. Ali onda je došla kriza i Gradjanski je prestao biti vodeći klub. Ali kriza je prošla. Gradjanski se trgao, skupio i spremio za novu borbu, spremio da opet bude onaj stari, slavni Gradjanski da podje opet putem slave, putem pobjeda i lovorika. Gradjanski je opet počeo značiti nešto, on je opet uzeo vodeću riječ i danas opet pretstavlja elitu našega nogometa. Gradjanski je opet postao veliki tim što je dokazao nezaboravnim uspjesima u igri s Rapidom, Liverpulom, svojim velikim pobjedama i igri s domaćim klubovima kao što su bile pobjede nad SAND-om i Bačkom.

Nije pretjerana naša tvrdnja da je proslava 25. godišnjice uspješnog rada kao što je bio rad Purgera isuviše skroman. Proslava koja je donijela pobjedu HAŠK-a i Purgera nad slabom malteškom četom „Sliema Vanderers“, pobjedu HAŠK-a nad Konkordijom, neriješenu igru Purgera i Konkordije, te nesretan poraz slavienika od BSK-a, a osim toga slab posjet radi kiše i finansijski neuspjeh, ne može biti nikako dovoljno priznanje Purgerima. Ne može biti dovoljno priznanje onoj staroj i slavnjoj gardi koja je na samoj proslavi otpravila svoje

drugare iz HAŠK-a sa 4:1, ne može biti ni ovoj novoj četi Higla, Lešnika i Kokotovića četi budućnosti, ne može biti dovoljno priznanje ni onim koji su nesebično i požrtvovano radili za napredak i razvoj Purgera, a čija su imena ostala nepoznata onim mnogobrojnim prijateljima Purgera koji su svojim malenim radom i sitnim doprinosima učinili ipak nešto za Purgere. Ova skromna proslava, mnogobrojne čestitke koje su Purgeri primili ovih dana sve je to samo spoljni znak priznanja i povjerenja, koje Purgeri uživaju kod svih športaša bez obzira na klupsku zahvalnost. Sve je to samo spoljni znak zahvalnosti sviju onih koji znaju cijeniti zasluge, kojima je stalo do razvoja našega nogometa, a koji moraju is-

iskreno priznati Purgerima da su oni, Purgeri, uradili najviše za naš nogomet, najviše baš u one teške dane osvajanja, prodiranja, u dane kada nije bilo razumijevanja kod starijih, ni toliko koliko ga danas ima.

U tom je veličina slavnih Purgera, u tom je njihova snaga i garancija za budućnost, za nastupajuće borbe u koje Purgeri ulaze sa mnogo optimizma i sa željom da povrate uskroro staru slavu.

I mi se pridružujemo svima onima koji iskreno čestitaju Purgerima na dosadašnjem radu i uspjehu, koji im žele da i u budućnosti budu takovi, veliki i slavni i kličemo našem Gradjanskom u ime cijele športske Subotice:

„Vivat, floreat, crescat!“

## Bačka i pored slabe igre katastrofalno tuče Zrinjski Bačka—Zrinjski 6:0 (0:0)

Po lijepom vremenu odigrana je na igralištu „Bačke“ prva prvenstvena utakmica između Bačke i Zrinjskog. Utakmica je završila visokom pobjedom crveno-bijelih. Na ovoj utakmici se najbolje vidjelo kolika je razlika između subotičkih prvorazrednih momčadi. Bačka je i pored slabe igre lako obračunala sa Zrinjskim pobjeđivši ga s rezultatom 6:0. Ovaj rezultat je mogao da ispadne još povoljniji za crveno-bijele. Da su igrači Bačke uložili malo više truda rezultat bi bio dvocifran. Utakmica se može podijeliti u dva dijela. U prvom dijelu Bačka je igrala vrlo ležerno i nesredjeno. U ovom dijelu igrači Zrinjskog su još odmorni i uspijevaju da odole mlakim navalama Bačke. U drugom dijelu igre Bačka je uložila malo truda u igru i postiže šest golova. U drugom dijelu igre momčad Zrinjskog se samo brani. Svih jedanaest igrača se nalaze u kaznenom prostoru. Ali sva požrtvovanost je uzalud. Bačka postiže gol za golom.

Utakmici je prisustvovalo oko 300 gledalaca.

Bačka je igrala slabo. Ovo naročito važi za prvo poluvrijeme. U drugom poluvremenu se malo popravila. Najbolji dio momčadi je bila lijeva strana navale gdje su Cvijanov i mladi Sabanov prelazili s lakoćom protivničku obranu. Pančić na голу nije imao posla. Bojić je ono malo posla što ga je imao obavio bez griješke. Evetović je na njemu nepoznatom mjestu zadovoljio. Isticao se požrtvovnošću. Halflinija je u prvom poluvremenu igrala s promjenljivom srećom. Najbolji u ovom redu je bio Kopunović I. Šarčević je u drugom poluvremenu bio mnogo bolji nego u prvom. Šteta što je bio povrijeđen. Horvacki je zadovoljio. Navala Bačke u sastavu Gabrić, Vujković, Kopunović II, Sabanov, Cvijanov je igrala dobro samo u drugom dijelu igre. Tu se najviše isticao Cvijanov, koji je bio nosioci svih napada Bačke. Isticao se vrlo lijepim centeršutevima koji

su bili velika opasnost za protivnički gol. U ovom mu je mnogo pomagao mladi Sabanov, koji je u polju igrao vrlo dobro, dok je u kaznenom prostoru mnogo oklijevao. Izveo je nekoliko lijepih tehničkih poteza. Kopunović II je igrao ispod svoje uobičajene forme. Zapucao je jedan jedanaesterac. Vujković II je bio marljiv. Gabrić je u drugom dijelu bio mnogo bolji. Postigao je tri lijepa gola.

**Bačka: Pančić, Bojić, Evetović, Horvacki, Šarčević, Kopunović I, Gabrić, Vujković II, Kopunović II, Sabanov, Cvijanov.**

**Zrinjski: Barna, Lakatoš, Vereš, Manić, Kirali, Kopilović, Neorčić, Bačlija, Mihaličević, Kokić, Šarčević.**

Zrinjski je igrao dobro, ali to nije dovoljno za jednu prvu razrednu momčad. Igrači i pored velike volje nisu u stanju da pruže jači otpor jednoj prvorazrednoj momčadi. Isticali su se sa grubošću. Najbolji čovjek u Zrinjskom a i na terenu je bio golman Barna, koji je spasio Zrinjski od mnogo većeg poraza. Njegova je zasluga što Zrinjski u prvom poluvremenu nije primio nijedan gol. Bekovski par je najslabiji dio momčadi. Nisu mogli izdržati do kraja. Halflinija je igrala vrlo dobro. Najbolji je bio Kirali. Manić i Kopilović vrlo agilni. Navala Zrinjskog je postojala samo na papiru. Na terenu je nije bilo. Svi igrači navale više su bili u svom kaznenom prostoru nego pred protivničkim golom. Neorčić je još bio najopasniji u navali Zrinjskog. Bačlija je igrao vrlo dobro. Pred konac drugog poluvremena je sa Šarčevićem igrao na baku, gdje je zadovoljio. Mihaličević i Kokić su igrali vrlo agilno. Šarčević je bio najslabiji u navali.

Utakmicu je sudio g. Velisavljević s mnogo griješaka.

Golovi su pali na sljedeći način:  
U 4 minutu Sabanov hvata jednu loptu rukom što sudija ne vidi i iz bliza postiže prvi gol za Bačku.

U 8 minutu Cvijanov lijepo centrira jednu

loptu, koja dolazi slobodnom Gabriću, koji s glavom postiže drugi gol za Bačku.

U 11 minutu Cvijanov je ponovo centrirao. Lopta dolazi Gabriću, koji iz bliza postiže treći gol za Bačku.

U 20 minutu Cvijanov je prešao cijelu obranu Zrinjskog i centrirao. Lopta dolazi Gabriću, koji zabija svoj treći gol. Rezultat je 4:0 za Bačku.

U 25 minutu Kopunović II prima loptu od Šarčevića i plasira je u gol. Rezultat je 5:0 za crveno-bijele.

U 33 minutu postavlja Kopunović II konačni rezultat. Cvijanov centrirao, lopta dolazi Kopunoviću II koji iz daleka puca na gol. Barna na sveopće iznenađenje propušta loptu u gol. 6:0.

mještenje, igra čas naprijed, čas natrag. Jedina mana je što nema odbojni udarac. Štesna je veoma nesiguran. Halflinija je bila cijela slaba. Navala je također bila veoma loša. Mogao bi se izdvojiti Poljvaš i Alač.

Horvat je branio dobro. Za gol nije kriv. Bekovi su dva mlada igrača koji obećavaju dosta. Desni je bolji. U halfliniji i cijelom timu bio je Torma najbolji igrač. Stari Gencel je zadovoljio. U navali se istakao Šebešćen.

U 35 min. prvog poluvremena jedna visoka lopta pada pred gol Smtc. Desni bek hoće da glava, ali je promašuje, lopta dolazi Alaču II, koji nesmetano šalje u mrežu 1:0 za Sand.

Smtc je izjednačio u drugom poluvremenu iz jedne gužve. Gol je dao Šebešćen.

Sudio je g. Sonenberg dobro.

## Sand—Smtc 1:1 (1:0)

Jučer je na igralištu Sanda odigrana prvenstvena utakmica između Sanda i Smtc-a koja se završila nerješeno rezultatom. Poslije slabe i vrlo dosadne predigre ona malobrojna publika koja je izišla, očekivala je nešto više. Htjela je malo da navija, da se zagrije, ali to joj nije učinjeno. Kako je slabo igrala Slavija, tako je slabo igrao Šport, a kako slabo Sand, tako slabo i Smtc. Veoma slab štart prvorazrednih klubova.

Sand: Kekenješi, Štesna, Žaki, Šviker, Koras, Imhof, Fišer, Koras II, Jakovetić, Poljvaš, Alač II.

Smtc: Horvat, Balaž, Šlezak, Denegri, Gencel, Torma, Berkeš, Sabo, Šebešćen, Andrašić, Kiš.

Prvu navalu izvadja Smtc. Vidi se nepovezanost i loše dodavanje koje se proteže cijelo vrijeme utakmice. Sand uzvraća ali ništa drukčije, iste osobine kao i kod svoje protivnika. Činilo se u početku da igrači imaju tremu, ali je to kasnije otpalo. Jedina pohvala za igrače bila je velika požrtvovanost kako sa jedne tako i sa druge strane. Naročito su veliko požrtvovanje pokazali mlađi igrači Smtc-a. Često su bili više požrtvovani nego što su prilike iziskivale. Vidjelo se pravo oduševljenje kod pojedinaca. Kada su se malo umorili vidjeli su besmislenost i počeli malo pametnije igrati. Sand je u prvom dijelu bio bolji, vidjelo se više rutine pa i više smisla za kombiniranje iako se ni jedna zdrava kombinacija nije vidjela. Činilo se da će Sand sigurno pobijediti naročito poslije datog gola koji je mnogo srozao požrtvovanje igrača Smtc-a. On je imao prilike da da još koji gol, trebalo je samo malo više požrtvovanja i pogodak nebi izostao. Sand je izgledao išao na sigurnu pobjedu, mislio je biće još povoljniji pozicija do kraja. Pred kraj poluvremena kada je Fišer bio isključen situacija se mijenja. Smtc naglo oživljuje.

U drugom dijelu Sand mora da igra s deset igrača do kraja, što se mnogo osjeća. Smtc je ravnopravan protivnik. Drukeri „Vašaša“ su oživjeli i počeli bodriti svoje. Igra je nešto oživjela i postala temperamentnija ali bez ikakvog smisla i sistema. Glavno je bilo da lopta ide naprijed i onda ko je brži i požrtvovaniji toga je lopta. Jedan iznenađan prodor Smtc-a sa lijeve strane donosi izjednačenje. Do kraja nema mnogo i Smtc se povlači u obranu. Vidjelo se da će rezultata ostati nerješeno. Sand upire svu snagu da bi dao još jedan gol i osigurao pobjedu. Stalno se igra na polovini Smtc-a koji vuče vrijeme bacanjem lopte u aut. Najzad se završava ova dosadna utakmica.

O samoj igri nema šta da se kaže. Ako je neko namjeravao da izbroji sve kombinacije na utakmici, sigurno se nebi zabunio, pošto ih nebi nabrojio ni jednu. Mislimo zdravu kombinaciju. Od Smtc se nije ni očekivalo mnogo, jer se znalo, da je on jako oslabljen pošto su mu najbolji igrači otišli. Ovo su mu sve mladi igrači skoro djeca, izuzev nekoliko njih. Sand koji računa ići u gornji dio tabele mora se jače latiti. Jer sadašnjom igrom sasvim sigurno neće u tome uspjeti. Igra kakovu je on predveo jeste tipična drugorazredna. Jedino opravdanje može mu poslužiti što je cijelo drugo poluvrijeme ig-

rao s 10 igrača. Ali dok je igrao i s jedanaest nije bio ništa drukčiji.

Kekenješi nije imao posla i nije se mogao istaći. Primljeni gol nije mogao braniti. Od bekova bolji je bio Žaki. Ima vrlo dobro na-

## Slavija—Sport 2:1 (1:1)

Jučer na igralištu Sanda kao predigru utakmice Sand—Smtc odigrali su gornji klubovi svoju prvu prvenstvenu utakmicu ove jeseni. Ovom utakmicom je zvanično na zelenom polju otvorena na jesenja prvenstvena fudbalska sezona u Subotici. Po idealnom vremenu a preko 500 gledalaca momčadi su predvele monotonu i dosadnu igru. Nijedna četa nije pokazala ništa. Igralo se tromo i bez volje, kao da su igrači zasićeni lopte — a tek je početak sezone. Igra pokazana na vj utakmici je prisutnu publiku grozno razočarala. Publika koja izade na fudbalska igrališta hoće da vidi lijepu i poletnu igru. Međutim, ako klubovi ovako nastave tvrdimo sa sigurnošću neće imati ni ovaj minimalan broj redovnih i vjernih posjetilaca svih fudbalskih priredaba.

Slavija: Sabo, Sič, Pertić, Husta, Kopas, Kiš, Demeter, Letić, Pisanić, Husla i Baranji.

Šport: Han, Tot I, Ronjec, Demeter, Gotvald, Aradski, Besedeš, Denegri, Tot II, Đurović, Vučević.

Igra počinje navalama Športa. Slavija se ne snalazi. Kod nje se odmah u početku vidi odsutnost Karipa, Balaža i Flejšmana. Naročito odbrana hroma. Slavija na kratko vrijeme uspeva da se oslobodi pritiska. Međutim Šport i dalje pokušava da se približi голу Slavije. To im uskoro i uspije te i postižu vođstvo. Ova radost Športa nije dugotrajna, jer Slavija prelazi u protivnapad i stalno ugrožava gol Športa. Brzo im polazi za rukom da izjednače, pa odmah zatim da postigne drugi i ujedno i pobjedonosni gol. Poslije ovog gola Slavija je nadmoćnija i svoju premoć zadržava do kraja poluvremena. Šport igra ispod svake kritike slabo. Nijedan igrač nije u stanju da ma šta uradi s loptom. Igralo se bez sistema i volje. Naprosto se lopta lupala bez ikakvog cilja.

U drugom dijelu igre nastavlja se još dosadnija igra nego u prvom poluvremenu. U prvom poluvremenu su pala tri gola, koja su donekle zainteresovala publiku. O igri obiju momčadi u ovom poluvremenu ne bi se mogla ništa lijepo kazati. Ovakva igra ne dolikuje prvorazrednim momčadima. Slavija je istina zadržala i sada svoju laku terensku premoć, ali tu svoju premoć

nije znala da i u golovima izrazi. Izvelo se svega nekoliko navala inače se je igra kretala većinom na sredini igrališta. Pred kraj Demeter se sudara u štartu sa odbranbenim igračem Športa. Padaju obojica. Ronjec straga skače na Demetera. Ovaj ostaje na zemlji i ne diže se. Nešto prigovara sudiji, koji ga zbog toga isključuje iz igre. Poslije toga Slavija jače pritiskuje Športa, ali bez uspjeha. Utakmica se završava na polovini Športa.

Slavija je jučer pokazala jednu od svojih najslabijih igara. Da je njena momčad zaigrala kako zna i kako smo ju više puta vidjeli ona bi napunila Športovu mrežu. Nijedna linija njene čete ne može se pohvaliti.

Šport je igrao ispod svake kritike. Svi igrači su podbacili. On ako ovako nastavi u budućim utakmicama, biće jedan od kandidata za drugi razred. Nijedan igrač nije pokazao volje i poleta. Tako se ne igraju prvenstvene utakmice.

Sabo je bio slabo uposlen, pa nije ni imao prilike da pokaže svoje znanje. Sič i Pertić slabi. U halfliniji najbolji Kopas i ako i on nije igrao kako treba. Navala je igrala isto tako slabo. Istakli su se donekle samo Demeter i Pisanić. Letić kao novajlija nije snašao u novoj sredini.

Han nije bio ni slab i ni dobar. Tot i Ronjec vrlo slabi naročito ovaj posljednji. Pored toga je bio i grub. Od halfova jedino je zadovoljio Gotvald. Navala je bila upravo očajna. Nijednu loptu nisu bili u stanju da iskoriste. Svi od reda slabi. Jedino je bio nešto bolji mali Vuković.

Sudija g. Boroš nije se baš isticao, ali nije ni bio slab. Previdio je nekoliko faulova na štetu obiju momčadi.

Golovi su pali ovim redom:

U 8 min. prvog poluvremena Besedeš centrirao pred gol. Sabo se baca na loptu, ali je Đurović brzi i lopta je u mreži 0:1 za Šport.

U 10 min. Baranji centrirao, Pisanić hvata glavom i prebacuje na desno. Loptu zahvata volejem Demeter i tuče neobranjivo u desni gornji ugao 1:1.

U 39 min. gužva pred golom Športa. Husla dobija loptu i ubacuje u lijevi gornji ugao i 2:1 za Slaviju.

## Prvenstvene utakmice u provinciji

donijele su iznenađenja i velike dvocifrene rezultate

Potiska grupa

SENTA

SAK—RADNIČKI 8:0 (2:0)

Stari senčanski derbi završen je velikom i zasluženom pobjedom mnogo boljega Saka koji je zadovoljio u svim linijama. Vrijeme je bilo lijepo, a bio je prisutan i priličan broj gledalaca. Radnički se u prvom poluvremenu držao još nekako, ali je u drugom, kada ga je izdala fizička snaga, potpuno otpao i Sakovci su lako postigli golove. Golove su dali Ujhazi 3, Gondi, Tihanji 2 i Juhas 2. Njih četvorica su bili najbolji ljudi kod Saka, dok

je kod Radničkog igrao dobro centarfor i bekovi. Sudio je g. Sabo.

STARI BEČEJ

JUGOSLOVEN—GRADJANSKI 1:0 (1:0)

Pred priličnim brojem gledalaca Jugosloven je na sveopće iznenađenje pobijedio domaći Gradjanski s 1:0, premda je skoro čitavo vrijeme igrao s 10 igrača, jer je sudija istavio sredinom poluvremena Petkova. U drugom poluvremenu Jugosloven se samo branio i uspio je da očuva rezultat. Senčani

su postigli gol u 17 min. prvog poluvremena po Velickom koji je bio najbolji čovjek. Osim njega dobru su igru dali Špadijer i Pajić, dok su kod Gradjanskog koji se uzalud trudio

čitavo drugo poluvrijeme da izjednači i pobijedi zadovoljili Trbij, Galetin i Milovanov. Sudio je g. Segedinski koji nije priznao domaćima jedan gol zbog ofsajda.

## Srednjobačka grupa

### NOVI VRBAS

**DULCIS—CRVENAČKI Š. K. 12:0 (2:0)**

Prvu prvenstvenu utakmicu u Vrbasu Dulcis je u sigurnom stilu i s dvocifrenim rezultatom riješio u svoju korist. Dulcis je radio s nedoraslim protivnikom što je htio. Goste ne pravda za ovako veliki poraz ni ta okolnost što su drugo poluvrijeme igrali bez povrijeđenog golmana. Dobiti na prvorazrednoj utakmici 12 golova zbilja je previše. Golove su dali Brukner 5, Pal 2, Rap 4 i Horvat. Sudio je g. Radovanović.

### KULA

**JŠK—VŠK 3:1 (2:0)**

Drugi vrbaski klub proveo se loše u Kuli i neočekivano je izgubio od požrtvovane momčadi JSK-a. Ovaj rezultat je neugodno iznenadio sve vrbasko športaše, a naročito pristalice VŠK-a. VŠK je igrao dosta slabo i neambiciozno, pa je morao izgubiti. Dobro drugo poluvrijeme VŠK-a nije moglo popraviti ni nadonaditi ono što se propustilo u prvom.

## Dunavska grupa

### SOMBOR

**ŠPORT—SAK 2:0 (1:0)**

Somborski derbi dobio je zasluženom Šport pojačan Šaršanskim i bivšim igračem Slavije Matarićem koji je dao obadva gola. Najbolji ljudi Športa bili Majer, Matarić i Šaršanski, a kod Saka uža odbrana na čelu s golmanom Marinkovićem. Sudio je g. Šibalić.

**ŽAK—SRPSKIMILETIČKI Š. K. 10:1 (7:0)**

Druga utakmica donijela je dvocifrenu pobjedu ŽAK-a koji se nije naročito naprezao, da savlada primitivnu momčad novog prvorazrednog kluba. Gosti su postigli svoji

počasni gol poslije jednog iznenadnog prodora baš u vremenu najveće Žakove nadmoći. Sudio je g. Mesaroš.

### BEZDAN

**TRI ZVEZDE—B. Š. U. 3:2 (0:1)**

Derbi dunavske grupe dobila je stretno momčad apatinske Tri Zvezde pred lijepim brojem gledalaca. Bšu je igralo mnogo bolje, ali neefikasna navala je propuštala situacije. Golove su dali Ruf i Matajs za domaće, a Čiger za goste. Domaći su bili kroz čitavo vrijeme nadmoćni. Sudio je g. Terzin na štetu domaćih.

## PRVENSTVENE UTAKMICE U ZEMLJI

Mačva—Vojvodina 6:0 (2:0); NAK—Makabi 4:1 (0:1); Gradjanski (Sr. Mitrovica)—Radnički 4:2 (2:0); ŽAK (Kikinda)—Sloga 6:1 (4:0); Radnički (Petrovgrad)—Obilić 1:1 (1:0); Hajduk (Osijek)—Gračičar 4:3 (3:0)

## UTAKMICE REZERVI

SAND—SMTK 3:2 (1:1); Slavija—Šport 2:1 (1:1); Bačka—Zrinjski 8:1 (4:0);

Bajmočki AK je osvojio pehar dr. Santo na osnovi bolje goldiferencije ispred topolskog JAK-a.

# DRŽAVNO PRVENSTVO

Jučer je počelo takmičenje za državno prvenstvo i odigrano je pet utakmica koje se nijesu završile nikakvim iznenađenjem.

**GRADANSKI—KONKORDIJA 3:0 (3:0)**

Gradanski je u zadnje vrijeme nešto popustio pa se utakmica sa Konkordijom očekivala sa prilično interesovanja. Tim više što su prije dvije nedjelje igrali neriješeno. Međutim danas je Gradanski igrao u formi i zasluženom je pobjedio i to sa visokim rezultatom. U Gradanskom je igrao opet Medarić koji je mnogo doprineo za ovu lijepu pobjedu. Pokraj njega dobru igru dali su Kovačević u halfliniji i Kokotović u navali koji je dao vrlo lijep gol. Konkordija je danas podbacila. Izvela je nekoliko starih sila mjesto novih koji su potpuno podbacili. Osjetilo se odsustvo Kodrnje, koji je otišao u Švajcarsku. Kod Konkordije dobru igru dao je samo Valjarević u navali. Golove za Gradanski su dali u 12 m. Medarić, u 33 m. Kokotović i u 37 m. Lešnik iz jedne solo akcije.

**BSK—Hajduk (Split) 1:0 (0:0)**

BSK je teškom mukom pobjedio splitskog Hajduka u Beogradu. Za ovu utakmicu veliki favorit je bio BSK i očekivala se njegova sigurna pobjeda. Međutim moglo je biti i iznenađenje. BSK iako cijelo vrijeme nadmoćan nije uspio da da gol sve do 26 m. drugog poluvremena. Gol je dao Moša iz slobodnog udarca jednim krasnim udarcem. Za ovako lijep rezultat ima mnogo zaslužen golman Hajduka Mrkušić koji je jučer bra-

nio vrlo dobro. Kraj njega bili su izvršni bekovski par Matošić i Milutin. U halfliniji dobar je bio Radovniković a u navali Kragić. BSK je danas podbacio. Iako je bio cijelo vrijeme nadmoćan nije postigao samo jedan gol. Od nekadašnje efikasnosti „plavih“ danas nije bilo ni traga. Dobro su igrali Glazer, Mitrović, Marjanović i Vujadinović.

**LJUBLJANA—JUGOSLAVIJA 2:1 (0:0)**

Malo iznenađenje desilo se u Ljubljani gdje je Jugoslavija ostavila oba boda. Ljubljanci su igrali danas izvršno i zasluženo su pobjedili mlitavi tim Jugoslavije. Kod Ljubljane vrlo dobro su igrali uža odbrana na čelu sa golmanom koji je danas pravio prava čuda. Kraj njega dobro su igrali Bertonec i Jug. Jugoslavija je danas podbacila. Svega nekoliko igrača dali su dobru igru. Plac na голу igrao je vrlo dobro ali je kriv za drugi gol. Kraj njega dobro su igrali Perlić, Zečević i Lojančić.

**BASK—HAŠK 2:2 (2:1)**

Hašk je jučer izgubio jedan bod od Baska u Zagrebu. Bask je vrlo dobro počeo i do 15 m. je vodio sa 2:0. Hašk je tada malo snalazi i postaje ravnopravan protivnik. Što dalje Hašk je sve opasniji ali njegova navala propustila je nekoliko povoljnih pozicija. Kod Haška dobro su igrali Konstantinović, Kunst i Fink. A kod Baska Bahić, Denadić i Tomašević.

**SLAVIJA (Sarajevo)—SLAVIJA (Osijek) 2:0**

Sarajevska Slavija je jučer na svome terenu pobjedila Osječane i zasluženom osvojila dva boda.

## Internacionalni pregled

**Mađarsko prvenstvo:** Hungarija—Haladaš 5:0; Kišpešt—Budafok 7:2; Nemzeti—Febus 1:0; Budaj—Sorokšar 2:2; Elektromos—III. Kotar 7:0; Ferencvaroš—Bočkaj 4:1; Seged—Ujpešt 1:1.

**Čehoslovačko prvenstvo:** Slavija—Mor. Slavija 1:0; Kladno—Viktorija (Žiškov) 3:2 (1:0); Prostějov—Plzeň 4:2; Bratislava—Židenice 3:0 (1:0); Viktorija (Plzeň)—Rusj 2:0 (1:0). Ne čelu tabele je Slavija.

**Švajcarsko prvenstvo:** Bern—Lozan 1:0; Basel—Nordstern 3:1; Jangbojs—Galem 1:0; Jankfe-lov—Servet 4:3.

**Francusko prvenstvo:** Olempik (Marsej)—Ruan 3:0; Olempik Lil—Ekscelzior 1:0; Rasing (Štrasburg)—Rube 5:1; Fiv—Set 3:2; Rasing (Pariz)—Antič 3:1; Mec—Miluz 4:2; Redstar Olempik—Sošo 2:2; Kan—Stad Rene 2:0.

**Italijansko prvenstvo:** Bolonja—Alesandrija 1:0; Santpijerdana—Novara 2:1; Bari—Juventus 0:0; Đenova—Torino 3:1; Lacio—Milano 0:0; Napoli—Roma 0:0.

**Austrijsko prvenstvo:** Vijena—Libertas 0:0 Ad-mora—Hakoah 5:0; Ostpsport—Floridsdorfer 2:1; Favoritner—Vaker 2:1; Vin—Rapid 3:1.

**AUSTRIJA—ŠPARTA 1:0 (0:0)**

Jučer je u Pragu odigrana finalna utakmica za Srednjeevropski kup između Austrije i Šparte koja se završila neočekivanom pobjedom Austrije. Poslije neriješene igre u Beču očekivala se pobjeda Šparteu Pragu, ali na sveopće iznenađenje ona gubi u srijedi Praga. Gol za Austriju dao je Jerusale-lem.

**N.A.K.—Slavija 2:1 (1:0)**

Nakon dugog vremena vidjeli smo jednu lijepu i zanimljivu utakmicu NAK je odličnom igrom zadivio subotičku publiku. Njegove kombinacije su bile točne i precizne. Igralo se no zemlji te je protivnik po neki put samo tračao ne hvatajući ništa. U timu nema nopoče slabih mjesta. Najbolji dio momčadi je nesumnjivo halflinija. Istakao se u njoj naročito desni half Has. To je ujedno bio i najbolji čovjek na terenu. U navali je briljirao Velker. Tehnički savršen igrao je kako je htio. Njegovom zaslugom palo su oba gola. Ostali su svi zadovoljili. Slavija je izgubila utakmicu uslijed slabe obrane. U njoj nije niko zadovoljio. Grješka je velika što je Balaz bio stavljen u navalu gdje se nije snašao. U navali Demeter je bio najbolji. Karin je isto tako dobro igrao. Pisanić je dao uobičajenu igru. Balaz je bio najslabiji u navali. On nije za navalu. Baranji nije mogao ništa od odličnog desnog halfa.

Slavija je u prvom poluvremenu postigla prvi gol i to po Pisaniću. NAK je po tom navalo i izjednačio po centerforu. Velker je pred kraj tukao sjajno i postavio krajnji rezultat 2:1.

**SAND—Senčanski A.K. 1:0 (0:0)**

U utorak je odigrana ova utakmica za Štilinovićeve pehar. Igra je bila slaba i dosadna. Rezultat se odgovara prikazanoj igri, jer je SAK igrao mnogo bolje. SAND je pored svoje slabe igre i neznanja igrao i grubo. U ovome su Žaki, Koras I. i Šviker prednjačili. Jedino je Alač II dao dobru igru. Kod gostiju Kereši je imao malo posla. Bekovi dobri, ali bez jakog udarca. U half liniji Gondi je bio najbolji, a u navali mali Juhas.

U prvom dijelu igre oba tima igraju podjednako. U 21 m. Jenovac dodaje Tihanju, ovaj izbacuje na lijevo krilo, ali Ujhazi puea pored gola. Sada SAND propušta dvije pozicije. U 27 m. Šviker dodaje Alaču, ali on puea preko gola. U 37 m. ulazi Žaki mjesto Koras II. Šte-sna rukom zaustavlja loptu, ali sudija ne vidi. U 41 m. Šviker dodaje Poljvašu. Ovaj se nalazi u ofsajdu, bek ga faulira, a sudija sudi penal. Ovo je skroz pogriješna odluka. Penal puea Alač u Kerešia.

U drugom poluvremenu SAND navaljuje. Fišer, Alač i Žaki su propustili povoljne šanse. U 20 m. Juhas tuče na gol, ali štangla brani šut. U 34 m. Jakovetić bježi na krilu dodaje Štesni, a ovaj slabo plasira loptu u gol 1:0. Sada dolazi reakcija SAK-a. Opasni šut Gonda brani štangla. Stupa u akciju g. Kraus. Svaku navalu SAK-a zaustavlja bez razloga. Utakmica je završena navalama SAK-a.

Sudija g. Kraus je odlučio utakmicu u korist SAND-a.

## Lakoatletski miting u Subotici

Najavljeni lako-atletski miting Bačke koji je bio odgodjen iz tehničkih razloga na neizvjesno vrijeme održaće se 20-og o. mi. na igralištu Bačke uz sudjelovanje već najavljenih atletičara Zagreba, Ljubljane, Pančeva, Beograda, Novog Sada i Subotice.

Miting počinje u 3 sata poslije podne sa slijedećim rasporedom:

Trčanje na 100, 400, 1500 i 5000 m. Skok u vis, skok u dalj, troskok, bacanje diska, bacanje kugle i štafeta 4×100 m.

Očekuje se rekordna posjeta.

